

正是桂花飘香时



桂花,它没有玫瑰那般娇艳;没有牡丹那般妩媚;没有茉莉那般清丽。但是,它却是我最喜欢的一种花。

有一次,我正在校园中闲逛,突然一股浓郁的花香吸引了我的注意。我纳闷:什么花这么香呢?在好奇心的驱使下,我向香味的源头奔去。找到了,原来这些香味是来自几棵桂花树,它们不算很高大,但是特别茂盛。绿油油的叶子中间镶嵌着金黄色的桂花,我上前观察起来,桂花有四片花瓣,中间有淡黄色的花蕊。一朵朵桂花就像孩子们一张张灿烂的笑脸。一朵挨着一朵,一簇靠着一簇。我摘下一小簇桂花,用鼻子轻轻地闻了一下,沁人心脾的香味扑鼻而来,太好闻了!正巧一阵微风吹过,树叶沙沙作响,桂花们纷纷落下,仿佛下起一场桂花雨,真是太美了!

我还发现好多桂花隐藏在人们不易发现的地方,不炫耀自己美丽的外表,等到花开过后又悄悄落下了,真是一个谦虚的生命啊!

如东县宾山小学501班 曹周庆
指导老师 顾新娟

白衣天使,我想对你说



身着白衣,心有博爱。在疫情降临时,人们惊恐万分。是你们,冲到了前线,和疫情斗争;是你们,不顾自己的安危,夜以继日地抢救病人。

你们,是守护人间,救助人间的美丽天使。哪里有疫情,哪里就有你们的影子。虽然你们也有被感染的可能,但是你们想到的是责任,是千千万万病人的痛苦。

白衣天使,我爱你们,爱你们的敬业,爱你们的慷慨大方,爱你们的有求必应,爱你们的见义勇为,爱你们的一切……

是你们,穿着厚重的隔离服,冒着生命危险,整日陪在患者身旁;是你们,用充满希望的目光和亲切温柔的话语,给予病人活下去的勇气;是你们,不顾个人安危,用自己片刻不停息的身体,换来病人生还的希望……

在疫情肆虐的时候,你们挺身而出,双手在治疗病人的时候发软,两眼在分析病情的时候看花。一道又一道的青筋布满你们的手背,你们不管;一道又一道的红血丝,长满你们的眼球,你们不顾……

你们对自己毫不关心,把自己的安危置之度外,但对病人无微不至,细心照料,对工作兢兢业业,一丝不苟。疫情暴发,你们身穿隔离服,踏入死神狞笑之地;病魔来袭,你们义无反顾,走入人间和地狱的交界点。无比执着的你们,将是令死神屈服的力量;无比坚强的你们,将是大爱如山、深沉如海、纯洁如云、无私无畏的最好诠释。

如东县宾山小学501班 王沛雯
指导老师 顾新娟

第一次自己睡觉



一天晚上,我正在写作业,妈妈突然说:“瑞瑞,今天你该自己睡小床啦,现在天气慢慢热了,你也长大了,要克服恐惧,战胜恐惧。”我一听,开心极了,立刻回答:“好呀,今天我就一个人睡小床。”我心里默默地想:一个人睡多自由呀!我还可以在床上偷偷地玩。

我迅速地写完了作业,洗漱好,迫不及待地钻进了被窝里。原本以为我会很快就睡着的,可是看看旁边黑漆漆的,伸手不见五指,心想,如果我旁边有幽灵怎么办……我感觉自己的脸色开始发白,像冻住了一样,双眼紧闭。忽然,我听到“沙沙沙”的声音,越听越觉得是“杀杀杀”的声音,我害怕得赶紧钻到被子里,我感觉到了温暖,但是被子里的空气太少了。我一钻出被子,映入眼帘的是外面的倾盆大雨,原来是下雨的声音。我转念一想,爸爸妈妈就在隔壁,而且房门也是开着的,我

怕什么,心里开始默念:我一定要打败心里的胆小鬼……我把头紧紧埋进被子里,手脚也都缩进被子,我好似一个巨大的团子蜷缩在床上。不知过了多久,最终是困意战胜了恐惧,我睡着了。第二天早上,迎着窗外清晨的阳光,我从美梦中醒来,伸着懒腰,原来自己一个人睡觉也没什么可怕的,而且感觉很自由,很舒服。有了第一次一个人睡觉的经验后,我便没那么害怕一个人睡觉了,也慢慢地学会了独立。

自从第一次自己勇敢睡觉后,我现在一直一个人睡觉,我养成了自强自立的好习惯。

如东县宾山小学501班 马周瑞
指导老师 顾新娟

你好,快乐的体育节



硕果飘香的金秋十月,我们迎来了期盼已久的体育节。

隆重的开幕式开始了。56个班组成的6个方阵,迈着整齐的步伐,喊着嘹亮的口号,充满自信地从主席台前走过。他们手中挥舞的小星星、彩旗、鲜花、向日葵等,似乎也在欢歌,它们唱出了同学们的兴奋激动,唱出了绿茵场的活力四射。

与以往不一样的是,这次体育节还开设了亲子运动项目,家长们的到来让整个运动场更加沸腾了。瞧,拔河比赛开始了。只听哨声一响,双方运动员便开始奋力地拔。大家一个个都死死地攥紧绳子,双脚恨不得深深地钉进地里,眼睛瞪得滚圆,脸憋得通红。一开始,双方势均力敌,绳子中间的红绸只在中线处左右摆动。过了一会儿,红绸慢慢向一方移动,那边的喊声越来越高。这时,可把我们急坏了,真恨不得一下子就把他们拉过来。可是,绳子却不听使唤。突然,耳边响起了震耳欲聋的喊声:“2班,加油,2班,加油!”这喊声仿佛给我班运动员充满了电,一个个都充满了力量,屏住呼吸拼命地拉。可是,对方也不甘示弱。双方仍然难分胜负。这时,我班的啦啦队员喊起了口号:“一二,加油,一二,加油!”随着这个节奏声,我班家长和孩子们齐心协力地拉,终于把对方拉了过来。场下立即响起一片欢呼声,我班赢得了这场比赛!虽然很累,但是每个人脸上都露出了开心的笑容。亲子运动项目还有踢毽子、双人运球等,每一场比赛,不仅让父母和孩子共同享受了运动的快乐,也增进了他们之间的感情。

赛跑和跳绳可以算得上是运动会的重头戏了。跑道上,站在起跑线上的运动员们个个整装待发。发令员的枪声一响,运动员们如同离弦之箭,飞快地跑了出去,观众们的心都紧绷着。我班的余振东虽然很努力,但对手实在太强大了,最终他没有取得好的名次,但我们仍给他的拼搏精神点赞。跳绳比赛中,我班的男女生们随着跳绳挥舞的节奏,一个个如跃动的精灵一般,在阳光下形成了一幅美丽的画卷。“滴答”“滴答”,时间在一分一秒地流逝着,同学以及老师都站在一旁喊着:“加油,加油,快跳快跳,还有30秒了。”比赛的同学们听到了加油声后,更加卖力地跳了起来。最终几名同学不负众望,为我们班取得了理想的名次。

精彩的比赛一个又一个,欢笑声,呐喊声,交汇成一首动听的乐曲。

如东县宾山小学502班 钟王苏晴
指导老师 陈兰兰

般是看不到它们的。

那么,沙沙又是从哪里来的呢?又是怎么做了标本的呢?原来2016年2月,两只抹香鲸在如东洋口港海滩上搁浅死亡。其中一只,就是沙沙。它体重大约50吨,相当于10头大象的重量啦!它身长大约15.6米,竖起来有我们学校的四层楼那么高!后来,沙沙被运送到大连做成了15米长的剥制标本,2017年又被送回到如东香鲸馆定居,方便我们展览和科研。

我很好奇抹香鲸名字中“香”这个字,难道它本身就有香气吗?这不得不说起它们的摄食习性了,它们喜欢吃大型乌贼、章鱼等,每天要消耗相当于体重3%~3.5%重量的食物。而章鱼类动物体内坚硬的“角喙”可以抵御胃酸的侵蚀,在抹香鲸的胃里不易消化,经过千万年的进化,抹香鲸的胆囊大量分泌胆固醇进入胃内将这些“角喙”包裹住,形成罕见的龙涎香,然后再缓慢从肠道排出体外,有的抹香鲸也会通过呕吐排出。稀世香料就这样产生了。龙涎香的香味厚重且丰富,既含麝香气息,又微带土壤香、海藻香、木香和苔香,有着一种特别的甜味和说不出的奇异香气。其留香性和持久性是麝香的一倍,据说作为固体香料它可保持其香气长达数百年呢!

然而沙沙肚子里没有什么龙涎香,只有一张破渔网,这张渔网是让它搁浅死去的原因吗?我想我们要爱护海洋环境,不能让大海里的鱼类因为我们人类乱扔的垃圾而死亡!

如东县宾山小学503班 陈花钰
指导老师 吴小燕



漫画老师

圆圆的脸,总是带着迷人的笑,她就是我的语文老师康老师。

康老师是一名幽默风趣的老师。记得一次在课上我们不懂什么是“鹤立鸡群”,康老师就挺着身子站得笔直笔直的,然后双手向两旁缓缓张开,脖子拉得长长的,一会儿在我们之间跳跃,一会儿在我们后面站立,一会儿在我们旁边像蝴蝶一样翩翩起舞,然后“飞”到讲台上,说:“现在我是一只仙鹤,你们是一群小小鸡,你们看我在你们之间是不是很突出?”我们恍然大悟,原来“鹤立鸡群”是这个意思呀。见我们都听明白了,康老师双手伸直,两脚踮起,像一名芭蕾舞演员一样摆出高傲的姿势,把我们逗得捧腹大笑,她自己也开心地笑了。其实在每一堂课上,康老师都会用幽默的语言进行生动讲解,让我们在快乐中学好语文。

康老师火眼金睛,颇有威力。刚开学的第一周,当我们沉浸在康老师风趣幽默的课堂中,突然,康老师大眼一瞪,“雷达式”的目光扫向魏磊那桌,教棒使劲一扔,如雷般的嗓音响起:“你俩在课桌底下玩什么?”说着,一个箭步冲到魏磊面前,一手抓起他们手中的玩物扔向教室外。只听到“哐”一声,我们被吓得大气都不敢出,赶紧坐正,生怕“城门失火,殃及池鱼”。“给我拉出去!……当然不能斩了!”同学们一阵哄笑,教室里的气氛顿时又轻松起来。

这就是我们幽默风趣、威力十足的康老师,是我们心目中的好老师。

如东县宾山小学504班 朱家妮
指导老师 唐淑梅



香鲸馆游记

周末,我和爸妈去参观了如东香鲸馆。在那儿,我看到了抹香鲸“沙沙”。一见到沙沙,我就震惊了,沙沙真的很大,比我想象中的还要大。我还看到了沙沙的眼睛、牙齿、肝脏等标本,沙沙的骨架也非常大,肠子很长很长。

在来之前,我就查阅了一些关于抹香鲸的资料,抹香鲸是鲸鱼的一种,属于海洋哺乳动物。抹香鲸分布于全世界不结冰的海域,主要栖息于南北纬70度之间的海域中,是群居动物。抹香鲸体长可达18米,体重超过50吨,体型似鱼,用肺呼吸,它的游泳速度很快,每小时可达十几海里,也有极好的潜水能力,深潜可达2200米,可在水下待两个小时。因为抹香鲸的潜水时间长这个习性,所以在海上我们一

